
   

 

 

EVENIMENT: MSCA în cadrul programului Orizont Europa 

23 martie 2021, 10 – 13.30 

       Link LIVE STREAMING 

 
 

Comisia Europeană va organiza un eveniment de informare online referitor la Acțiunile Marie 

Skłodowska-Curie (MSCA). Acțiunile vor continua să ofere oportunități cercetătorilor și organizațiilor în cadrul 

Orizont Europa, noul program de cercetare și inovare al UE pentru perioada 2021-2027. MSCA este programul 

emblematic al UE care sprijină excelența științifică și cooperarea între țări, sectoare și domenii de cercetare. 

Evenimentul își propune să prezinte programul MSCA în cadrul Orizont Europa și să încurajeze 

organizațiile și cercetătorii să aplice pentru finanțare. Programul MSCA va fi simplificat pentru a facilita 

înțelegerea, implementarea și solicitarea de finanțare. 

Sesiunea de informare este deschisă cercetătorilor, instituțiilor de învățământ superior, institutelor de 

cercetare, agențiilor de finanțare a cercetării și oricărei alte organizații implicate în prezent în MSCA sau 

interesate să aplice pentru viitoarele cereri de finanțare pentru prima dată. Organizațiile din sectorul privat și alți 

actori socio-economici sunt, de asemenea, încurajați să participe la eveniment pentru a se familiariza cu 

oportunitățile pe care MSCA le oferă pentru cooperarea intersectorială. 

Agenda evenimentului: 

09:00-09:10 - Discurs de început/deschidere 

09:10-09:30 - MSCA în cadrul Orizont Europa: Introducere 

09:30-11:00 - Sprijinirea instituțiilor prin cercetare și programe de colaborare 

11:00-11:30 - Susținerea cercetării excelente prin dezvoltarea și formarea carierei cercetătorului cu experiență 

11:30-11.45 - Apropierea de public a științei și a cercetătorilor 

11: 45-12:00 - Noutăți în cadrul acțiunilor încrucișate 

12:00-12:15 - Concluzii și observații de încheiere 

Nu este necesară înscrierea împrealabilă și există posibilitate interacțiunii cu Comisia prin Slido Q&A. Mai multe 

detalii și informații legate de eveniment se găsesc aici. 
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https://webcast.ec.europa.eu/marie-sklodowska-curie-actions-msca-under-horizon-europe-information-event
https://ec.europa.eu/research/mariecurieactions/events/msca-under-horizon-europe-information-event_en
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